

## Российские вузы очень заинтересованы в выпускниках белорусских школ – ректор Полоцкого госуниверситета

Некоторые российские вузы очень заинтересованы в выпускниках белорусских школ, поскольку наши ребята обладают отличной подготовкой. Об этом заявил ректор Полоцкого государственного университета имени Евфросинии Полоцкой (ПГУ) Юрий Романовский в эфире программы «По существу» на телеканале СТВ.



Скриншот из видео

Как отметил Юрий Романовский, иногда выпускники белорусских школ выбирают для обучения российские вузы.

*– Да, есть случаи, особенно в приграничных районах. Безусловно, интерес к нашим выпускникам очень большой у российских вузов. По сути, они заинтересованы в том, чтобы наши выпускники попали к ним на обучение. Конечно, наши выпускники серьезно подготовлены. Там понимают: если к ним в университет придет хорошо подготовленный абитуриент, на выходе получится хороший специалист, это будет рекламой для вуза. Но мы должны бороться за наших выпускников, – подчеркнул он.*

Ректор Белорусского государственного университета культуры и искусств Наталья Карчевская добавила: выпускникам наших школ не стоит стремиться поступать в вузы других стран.

*– Работодатели [в Беларуси] предпочитают выпускников наших вузов, зная то качество образования, которое они получают. Для многих это иллюзия, что они поедут куда-то за границу и там, возможно, будет проще. Может, рассматривают отсутствие распределения как плюс. Но на самом деле, когда они сталкиваются с тем, что получил диплом и свободен, все оказывается не так хорошо, – отметила гостья программы.*